



В Губахе к значительной сумме штрафа приговорен бывший сотрудник коммерческой организации

Собранные Губахинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему жителю города Губахи. Он признан виновным в совершении трех преступлений, предусмотренного ч. 3 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп). Следствием и судом установлено, что 42-летний начальник отдела одного из предприятий города Губахи в 2012-2014 годах при заключении договоров поставок между коммерческими организациями и своим предприятием, действуя в интересах этих организаций, из корыстных побуждений, обеспечивал прохождение ими конкурсных процедур и спецификации. За это от представителей коммерческих организаций он незаконно получал денежное вознаграждение. Размер коммерческих взяток варьировался от 3 до 5 процентов от суммы договора. Всего, таким образом, он получил 450 тыс. рублей. В ходе расследования уголовного дела следователями предприняты меры к исполнению приговора суда, в том числе наложен арест на имущество обвиняемого в размере более 8 млн. рублей. Приговором судом виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 4 миллионов рублей в доход бюджета Российской Федерации. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

09 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/834717>